



欢迎提供新闻线索

超市内存包莫名丢失

事发20天超市未给说法,警方已介入调查

本报记者 黄广华 见习记者 岳茵茵 孙灵猛 《直播民生》

本报金乡11月26日热线 消息 金乡县的王诺(化名) 在该县苏果超市购物时,将所 带的手提包存进该超市的储 物柜内,不料半小时后再次打 开储物柜时却发现手提包不 见了。由于包内有王诺的大学 毕业证、学位证等证件,导致 王诺没能按时参加金乡县组 织的事业单位的招考。事情过 去20天了,超市方一直没有给 一个明确的答复。

26日上午11时许,记者 在金乡县苏果超市门口见到 了王诺和她的姐姐。王诺告

诉记者,她是西藏民族大学 的毕业生。11月6日14时许, 她打算参加今年金乡县举行 的事业单位的招考,但是看 到时间还早,怕工作人员没 有上班,就先进了苏果超市。 "因为我的包内有报考所需 要的证件,本来不想存,进门 走到电梯口的时候,超市的 保安要求我们把包存在超市 设在门口处的储物柜内。"王 诺说,她当时把包存在了22 号储物柜内,随后走进了超

半小时后出来,打开储 物柜一看,里面的包不见了。 王诺随后找来超市的保安, "保安开始说我们开错柜子 了,并当着我们的面打开了

22号柜子周围的几个柜子, 但是里面全不是我们的东 西。"随后,保安带着王诺等 人来到超市的办公室,共同 观看了超市的录像。

"通过录像可以看到,在 我们进超市后不久,有一个年 轻女子不知用什么东西打开 了储物柜,并拿走了我们的 包。"王诺说,"包内除了有200 余元的现金和两部手机外,还 有这次参加事业编报考的所 有证件,没有证件无法报名, 补办也来不及。"她立即报了 警,也曾多次找到超市方,但 20多天过去了,超市一直没有 给出一个明确的答复.

26日下午,记者随王诺 来到苏果超市。该超市一位

姓刘的负责人承认, 王诺等 人的包在超市的储物柜内丢 失是事实。但他又认为,超 市的储物柜确定是没有问题 "很可能就是王诺在存 储物品的时候没有把柜子的 门锁好"。至于王诺的损失 该由谁来承担,问题该如何 解决,结果" "要等派出所的破案 。当记者提出能否看 看事发当天的监控录像时被 拒绝了。

随后,记者赶到出警的金 乡县金乡镇第二派出所,并见 到了该派出所作为证据调取 的事发当天的超市监控录像。 录像上显示,当日14时47分 许,王诺姐妹俩将手提包存进 该超市人口处的储物柜内,随 后走进超市;14时50分许,一 位长头发、身穿黑色大衣、肩 背一个皮包的年轻女子走到 储物柜前,随后在储物柜前来 回徘徊,后停在了22号储物柜 前;14时51分许,该女子突然 蹲身将22号储物柜内的手提 包拿出,并抱在怀内;14时52 分,该女子在确定无人注意她 时,快步走出超市。前后共3分

金乡镇第二派出所李广 西副所长告诉记者,案件目

前正在进一步侦查中。李副 所长表示,根据监控录像显 示,王诺的手提包在超市内 丢失,超市方肯定要负一定 的责任。由于包内没有多少 值钱的物品,他们希望拿包 的女子能将包内的主要证件 归还王诺姐妹俩,或者采取 一种妥善的方法将包送交派 出所,有拾到这些证件的市 民也可以拨打本报新闻热线 0537-2321134提供线索, 或直接将证件交到派出所

联合主办 尼生关

齐鲁晚报・今日运河》编辑部新闻热线:0537–2321134

顽童淘气卡进洗衣机 消防20分钟将其救出

□记 者 黄广华 □通讯员 袁集合

本报邹城11月26日热线 消息 26日,邹城市财政局 附近小区内一名儿童在家 中爬到洗衣机上玩耍时,不 小心将腿塞进了洗衣机的 甩干桶中,因滚筒容积太 小,男童腿部缩在里面,家 人无法将其抱出,只得向 119求助。邹城消防官兵到 场后,利用工具20分钟将其 救出。

邹城消防大队教导员 刘学善告诉记者,26日14时 许,该大队接到报警后,消 防官兵迅速到达现场,并立 即对洗衣机的构造进行了 勘查。发现洗衣机的外部构 造是铁制的,强行往外拉就 会伤害小孩的身体。而此 时,孩子的情绪变得非常不 稳定,又哭又闹,给救援工 作带来了不小的困难。

参与救援的消防中队 一班班长王帅说:"我们就 利用小孩子的一些特点,给 他扇扇子,鼓励他给他做一 些可爱的动作。等孩子情绪



逐渐稳定后,消防官兵开始 实施方案,对洗衣机进行破 拆。"(如图)因为滚筒是塑料 的,比较难剪,剪到一半还 是没效果。

随后,消防官兵使用手 动液压剪扩器及双轮异向

切割锯的配合一点点将洗 衣机外部切开,然后利用多 功能刀具将甩干桶剪破,用 时20分钟成功将男童救出。 这名儿童除双腿有些麻木 外,没有受到任何伤害。

据了解,这名两岁的儿

童爬到洗衣机上玩耍时,不 慎掉进了甩干桶中,双腿被 卡住。家长发现后,花了近 一个小时,用钢锯把洗衣机 外壳锯开,但由于甩干桶过 于坚硬,无法破拆,最后只 得求助于消防官兵。

假冒南水北调总工 诈骗钱财被刑拘

□记 者 王海龙 通讯员 付庆峰 李新辉

本报济宁11月26日热线 一中年男子假冒南水 北调办公室总工程师,谎称和 多名领导有亲戚,以能帮助他 人找工作、揽工程为幌子,先 后骗取他人现金1万余元,11 月24日,被民警抓获。

11月24日上午10时许 济宁市中区渔山派出所值班 民警接到李某报警称被人诈 骗了3000元钱。在李某的指 认下,民警在红星中路某招 待所内将涉嫌诈骗嫌疑人张 某抓获。张某交代了其假冒 南水北调总工程师多次实施 诈骗的犯罪事实。

今年6月份的一天,市中 区的刘女士通过朋友认识了 张某。张某谎称自己为南水 北调办公室总工程师,享受 副部级待遇,并和多位领导 有亲戚关系。经过一段时间 接触,张某骗取了刘女士的 信任。张某以能帮助刘女士 的女儿找工作为由,骗取刘 女士现金5000元钱。7月份, 张某又以能帮助刘女士家办 理楼房产权为由,骗取刘女 士现金2000元。

今年8月份,市中区的李 先生由朋友的引见结识了"南 水北调办公室总工程师"张 某。张某谎称能帮助李先生承 揽南水北调两湖段桥梁工程, 私刻了某水利工程公司的合 同专用章,伪造了联营施工协 议书,骗取了李先生3000元现 金。11月24日,协议书的施工 日期已过了一个星期,李先生 发现合同内容没有任何进展, 这才发现上当报了警。目前, 张某因涉嫌诈骗已被公安机 关依法刑事拘留。

司机撞伤学生抛野外

者 王海龙 □通讯员 王虔 王凤强

本报济宁11月26日热线 消息 小学生韩某放学的路 上被一辆汽车撞伤,司机竟 然把韩某拉到野外,扔下一 百块钱后离去。

11月17日上午9时许,任 城区二十里铺派出所民警接 到报警后,立即赶赴现场将韩 某拉到医院,并帮助韩某做完 检查。26日, 韩某的母亲专程 向二十里铺派出所民警表示 感谢。目前此案正在进一步调 杳中。